

一年四季都可以参观的好地方

# 马拉穆列什县

Judetul Maramures

位于罗马尼亚北部的马拉穆列什县一年四季都可以度假，但在春天来临时，自然界更加美丽。这里我们来介绍当地最有名的观光景点及传统习俗和传统菜肴。

我们已经说过，这里一年四季都可以观光，但在

复活节和圣诞节时来参观的游客会有更多的收获。罗马尼亚全国乡村-生态-文化旅游协会的弗洛莲迪纳·多斯比内斯库女士说，这时候来这里客栈住宿的游客最多。为什么呢？多斯比内斯库女士介绍说：“我们每次谈到

马拉穆列什的时候，会想到蛋画。我们知道这是当地的一个有特色的习俗。除此之外，我们还会发现民间服装的特性和复活节前一周的系列习俗。我们可以提供三、四星级客栈，这些客栈提供的服务质量有时会超过

罗马尼亚大城市的宾馆。这些客栈可以安排许多旅游项目和活动，同时，也做好准备欢迎有儿童，甚至宠物的家庭。”

无论参观哪一个地方，您不要错过工艺坊。在这里您可以学习画蛋、纺织、刻木，或至少可以欣赏手艺人制作工艺品。参观结束时可以带上自己创造的或所购买的工艺品。萨盆察村镇的牧师戈里果列·芦才介绍这里的手工艺时说：“这里有工艺坊，因为不久前萨盆察使用很多羊毛。这里有很多织机，人们纺织的羊毛毯、羊毛提包、毛衣、服装全是用羊毛制作的。窄边帽子、乡村服装在我们的手工艺商店里都有出售。在这里人们还制作木制圣像。萨盆察村镇很美，有特殊的传统，当地人好客，这里的自然环境优美，还未被开垦，被污染，所以很干净。这里的每一寸的土地都是上帝的赏赐。”

如果您爱好罗马尼亚民间艺术的话，我们建议您尝试一下在一个保持200多年前原状的农舍住宿。民

族学研究者埃米里亚·蓬布女士介绍：“可以在传统农舍住宿，这些居所都被布置起来提供给罗马尼亚或外国游客。屋内有乡村特点，墙壁是蓝色的木头做的，窗框比较小，具备乡村居所一切特征，屋内装饰是由当地手艺人制作的。这些都是‘生活的博物馆’，供人们欣赏，同时可以在那里品尝一顿乡村晚餐，就按当地传统食谱烹饪的饭食。”

您不要以为这顿晚餐会很简。不是的，晚餐十分丰富，用这个词儿来描述马拉穆列什的美食是很恰当的。饭食中不可缺少的是羊奶酪和玉米糊、油扁洋葱、玉米肉卷、卷曲煎饼、玉米煎饼。还可以尝试当地特色的面包圈或大蒜烤土豆。

在马拉穆列什参观时，可以欣赏有名的木制高大的教堂，其中8座已经被纳入教科文组织遗产名录中。同布科维纳地区的一样，这里每一座教堂都是独一无二的，是东正教的哥特式木制教堂，特别是壁画很吸引人。此外，萨盆察贝里修道

院的教堂被认为是罗马尼亚最高的木制教堂，同时也是世界上最高的木制建筑物之一。另外，游客们不要错过圣安娜修道院。马卡里耶·默多哥纳神父介绍说：“罗希亚的圣安娜修道院坐落在一座丘陵的脊背山，海拔550米，周围是桦木和橡树林。来到罗希亚的游客首先要参观一下修道院里新建的美丽的教堂，其高度相当于马拉穆列什教堂。之后还可以参观修道院的图书馆，这里有宗教、艺术、历史、医学、哲学、文学，各种语言的藏书4万册。”

最后我们还要介绍一个3星级的综合中心。这里离巴亚马雷市有18公里远，海拔430米，在伊格尼斯山脚下。中心有一个现代化的鳟鱼养鱼场。这里提供一系列完善的服务，包括儿童游戏场和一个丰富多样的菜谱。从3月份开始，整年里的住宿价格每人每晚60列伊（约13欧元），是双人间，包括早餐。

来源：罗国际广播电台  
本报编辑华言



## 中欧通讯网

主办单位：罗马尼亚华扬传媒集团

联系电话：0770 867883、0788 222889

- & 罗马尼亚华侨华人的网站！
- & 网上阅读旅罗华人报！
- & 及时掌握当地经济、法律动态！
- & 更多要闻、焦点新闻！
- & 更多欧旅罗、旅欧华侨华人信息！
- & 更多健康、娱乐、旅游知识！
- & 国内、国外都可以游览的网站--
- & 我们力争为您准备丰富的文化大餐！
- & 让中欧通讯网成为您的朋友！

请您立刻点击：

[www.china-eunews.com/](http://www.china-eunews.com/)

或者搜索：

“中欧通讯网”



### 0733 127 275



请你过来体验一下，这里有六位妙龄女郎等待为你按摩服务，24小时开业。

0733. 127. 275

或者

0734. 350. 224

### NON STOP OBOR - MOSILOR

## 罗马尼亚少数民族及少数民族文化节

本报讯 今年专为罗马尼亚少数民族举办的文化联欢节，刚在罗中部锡基什瓦拉市结束。这是一年一度为他们举办的最重要的活动。在为期4天的联欢节期间内，锡基什瓦拉市成为了罗马尼亚多文化中心。

据罗国际广播电台报道 在该城的城堡中央广场舞台上，罗马尼亚的20个少数民族的代表为观众表演了丰富的歌舞，再次证明罗对少数民族文化遗产的关注。除了文艺活动以外，2013年的少数民族节上也举办一系列会议，对历史和当代话题的讨论会及独特的手工艺行会的露天集市，为罗马尼亚国内外游客提供了多姿多彩的传统产品。

锡基什瓦拉市内的日耳曼族城堡是在13世纪建造的，如今已成为联合国教科文组织的文化遗产，所以成为举办这类活动的理想之地。在这节期内，该市成为了促进文化对话、相互和谐和彼此尊重的地方。罗文化部国务秘书卡佳尔女士也强调了这点，她说：“我认为在这段时间内，

当叙利亚与世界各地方发生严重冲突时，这里就成为一个和平的绿洲。在锡基什瓦拉有不少人想证明罗马尼亚文化的真正意义以及与少数民族文化的相互调和。这些文化人士向我们介绍了与20个少数民族彼此和睦的文化关系，能带出文化的多样化。”

据最新的人口调查显示，我国的主要少数民族是匈牙利族人，为全国人口中的6.5%以及吉普赛人，为全国人口中的3.5%。具有2万人的少数民族是：乌克兰族人、日耳曼族人、土耳其族人、俄罗斯-利博维安族人以及塔塔尔族人。18个少数民族在众议院里有自己的代表。匈牙利族人的“匈民联”经过大选后，在众议院里有27个席位，在参议院里有12个席位。

